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PREDLOG
Ijudskim odborom

Ob Dolitoah odbornikoo Ijudskih
odboroo, ko se rca zborih voliocev in
na volilnih konferencah izčrpno raz-
praolja in gooori o delu odborou in
funkcioniranju demokratičnega me-
hanizma komun in skupnosti ko-
mun. ko se ugotatAjajo uspehi, ana-
hzirajo izkušnje in določajo prihod-
nje naloge, se nam zdi. da ni odveč,
če postaoimo oprašanje, o kaierem
oelja razrnisliti in mu poskusiti najti
resitev D prihodnji praksi novih
Ijudskih odboron.

Kljub pomernbnim uspehoD, ki so
bili doseženi v izpopolnjevanju de-
lovnih metod posameznih zboroo
Ijudskih odboTOo in Ijudskega od-
bord v celoti, se nam /lamreč zdi, da
je tudi pri sedanjih predpisih, funk-
cijah in pristojnostih predstavniških,
politieno izoršnih in upravnih orga-
nov Ijudskih odboroo moino iti se
naprej D ustoarjanju možnosti, da
predstaoniški organi še bolj popolno
zajemajo probiemafiko in politiko
gospodarskega razooja sooje poliiič-
no teritorialne enote. Po neki usia-
Ijeni prakzi predstaoniški organi
Ijudskih odboroo najkomplcksneje
anajizirajo in odrejajo poliiiko go-
spodarskega razooja ko pripravljajo
tn sprejemajo družbene plane. Vpra-
Hanje. ki /la postavljumo, pa je na-
slednje: ali ni možno zagotoviti, da
bi imeli prechtaDtuški organi v ob-
činah in okrajih periodičnp preglede
n gibanju gospodarstna soojega kra-
;a. na femelju katerili bi mogli vse
leto sistematično apreml}ati gospo-
clarski razvoj, sprejemati sklepe in
izoršeoati ustrezne ukrepe. Ne bi se
spuščali o to. kdo naj bi priprao-
Ijal ta poročila. politično izoršni Rli
upravni organi, ker se nam zdi. da
1o niti ni važno. Bisiueno je, zborom
ljudtkih odboroo in odboru kot ce-
\oti zagotoviii dejsiva o eibanju go-
spodarstoa o občini in nkraju, v ce-
loti in redno. Prepričani smo, da bi
to prednfanniškim organnm naiih
občin in okrajev pomagalo, da bi
ilmgnili sooje delo na še Dišjo raoen.

Res je, pri tem se moramo neko-
liko omejiti. Morda nekatert odbori ie
delujejo iako. Zaželeno bi bilo, da bi
tn postaJo splošna praksa.


